HpI/IMep BCTYHI/ITGJIBHOEI paﬁOTbI IIO MaTeMaTHuKe
AJA TIOCTYTAIIIANX B BOCBMOM MCTOPUKO-(PUIOIOTUIECKUN KIACC

1) Beraucmmre: 0,008 : 0,05 — 3,75 4%.

2) Yopocture Bripaxkenne (a? — 2)(a — 4) — (a — 2)(a? — 2a — 4).

)

)
3) Peumre ypasaenne 1 — 2:2;— 9 _ 4w9—I— i)
)

4) /lmuna 1epBol CTOPOHLI TPEYroabHuKa cocTapizer 60% or pimHEL BTO-
POU CTOPOHHI, & TPEThdA CTOPOHA Ha 3 CM IIuHHee mepBou. Hamaure cTOpoHbI
TPeYTOIbHUKA, €CIN ero nepuMeTp paBeH 11 cwm.

5) ABT0OYC TPOXOANT PACCTOAHUE OT TOPOIa M0 03epa 33 3 1. ABTOMOOMIE,
CKOPOCTH KOTOPOro Ha 12 kM /4 G0ombIe CKOPOCTH aBTOOYCA, TPOXOJUT ITO Ke
paccrosune Ha 30 muHyT O6bIcTpee. KakoBo paccTosHme 0T ropoja a0 o3epa’

6) CocraBbTe ypaBHEHHE MPAMOU, TTAPALICIBHON IpAMOt Yy = 3¢ — 1 u
npoxoAmen depes Touky (25 —3). Chenanre depTex.
7) Memnana A M tpeyroabuuka A BC' neprneHuKyIspHa ero GuCCeKTPICe

BK . Haugute AB, ectu BC = 12.

8) B tpeyromsuuke ABC mposemu 6uccektpucy CD. B Tpeyrombauke
ACD nposenu 6uccexkrpucy D L. Okazanock, uro npameie DL u BC' na-
patensasl. Hangure /ZBAC, ecmn ZABC = 40°.



